Эфирные каналы ЦЭТВ

В первый пакет цифрового телевизионного вещания вошли общероссийские обязательные общедоступные телеканалы, перечень которых определён Указом Президента РФ от 24.06.2009г. № 715 "Об общероссийских обязательных общедоступных телеканалах и радиоканалах" (в редакции от 15.07.2015).

· Первый канал (открытое акционерное общество "Первый канал").

· Телеканал "Россия" (Россия-1) (федеральное государственное унитарное предприятие "Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания"). 

· Телеканал "Матч ТВ" (общество с ограниченной ответственностью "Национальный спортивный телеканал").

· Телекомпания НТВ (открытое акционерное общество "Телекомпания НТВ").

· Петербург - 5 канал (открытое акционерное общество "Телерадиокомпания "Петербург").

· Телеканал "Россия - Культура" (Россия-К) (федеральное государственное унитарное предприятие "Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания"). 

· Российский информационный канал "Россия-24" (Россия-24) (федеральное государственное унитарное предприятие "Всероссийская государственная телевизионная и радиовещательная компания"). 

· Детско-юношеский телеканал "Карусель" (закрытое акционерное общество "Карусель").

· Телеканал "Общественное телевидение России" (автономная некоммерческая организация "Общественное телевидение России").

· ТВ ЦЕНТР - Москва (открытое акционерное общество "ТВ Центр").

Состав пакета цифровых телеканалов РТРС-2 сформирован в соответствии с решениями Федеральной конкурсной комиссии по телерадиовещанию от 14 декабря 2012 года, от 18 декабря 2013 года и от 30 сентября 2015 года.

· "REN-TV";

· "Первый разлекательный СТС";

· "Домашний";

· "ТВ3"; 

· "Пятница";

· "Национальная телевизионная компания "Звезда";

· "МИР";

· "ТНТ";

· "Муз";

· "СПАС".

