В 2016 году  в администрации Маганского сельсовета прокуратурой Березовского района проведены  следующие проверки:


· Проведена проверка исполнения жилищного законодательства. Проведенной проверкой установлено, что при заключении договора социального найма администрацией Маганского сельсовета  был нарушен порядок заключения договора социального найма, а именно ч.3 ст. 57 Жилищного кодекса РФ.
   По результатам проверки прокуратурой внесено Представление № 701-2016 от 11.02.2016 г. Во исполнение требований прокуратуры гражданин восстановлен в очереди на улучшение жилищных условий.
·  Проведена проверка исполнения законодательства, обеспечивающего защиту прав предпринимателей в сфере инвестиционной деятельности. По результатам проверки прокуратурой внесено Представление от 7-01-2016 от 16.05.2016. 
    Во исполнение требований прокуратуры Распоряжением администрации Маганского сельсовета № 35 от 10.06.   2016 г. утвержден  Перечень  муниципального имущества  планируемого к передаче в концессию в 2016 г., который размещен на официальном сайте администрации Маганского сельсовета в сети Интернет.
·  Проведена проверка соблюдения законодательства в сфере  ЖКХ. 
По результатам проверки внесено Представление  № 01-2016 от 27.09.2016.
     Во исполнение требований прокуратуры, выявленные нарушения устранены.
· Проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии терроризму, о выборах . По результатам проверки внесено Представление № 86-08-2016 от 29.08.2016.
 Во исполнение требований прокуратуры, выявленные нарушения устранены . На официальном сайте администрации сельсовета в сети Интернет размещена памятка населению о действиях при угрозе террористического акта.
· Проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии  коррупции. По результатам проверки внесено Представление № 86-08-2016 от 29.08.2016. Во исполнение требований прокуратуры, выявленные нарушения устранены. 
   В рамках данного Представления должностные лица, совершившие нарушения законодательства, привлечены к дисциплинарной ответственности, проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации Маганского сельсовета.
· Проведена проверка соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок, о муниципальной собственности. По результатам проверки внесено Представление № 7-01-2016 от 04.04.2016.
   В рамках данного Представления должностные лица, совершившие нарушения законодательства, привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.
· Проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии  коррупции. По результатам проверки внесено Представление  № 86-072016 от 31.05.2016 . Во исполнение требований прокуратуры, выявленные нарушения устранены. 
   В рамках данного Представления должностные лица, совершившие нарушения законодательства, привлечены к дисциплинарной ответственности.
· Проведена проверка соблюдения законодательства о защите прав потребителей. По результатам проверки внесено Представление № 7-01-2016 от 01.12.2016. Во исполнение требований прокуратуры, выявленные нарушения устранены.
· Проведена проверка соблюдения требований природоохранного законодательства. По результатам проверки внесено Представление  № 7-01-2016 от 27.07.2016. Во исполнение требований прокуратуры разработан проект нормативного правового акта.
· Проведена проверка соблюдения требований жилищного законодательства. По результатам проверки внесено Представление  № 7-01 2016 от 13.10.2016.
 В рамках данного Представления должностные лица, совершившие нарушения законодательства, привлечены к административной ответственности  по ст. 7.22 КоАП РФ.
· Проведена проверка соблюдения  законодательства о защите прав инвалидов. По результатам проверки внесено Представление № 7-01-2016 от 01.12.2016.
Во исполнение требований прокуратуры, выявленные нарушения устранены, официальный сайт администрации Маганского сельсовета в сети Интернет  адаптирован для слабовидящих.

· Проведена проверка соблюдения требований законодательства о погребении и похоронном деле. По результатам проверки внесено Представление  №7-01-2016 от 28.12.2016.

  В рамках данного Представления  отношении должностного лица администрации Маганского сельсовета прокуратурой района  вынесено постановление о возбуждении дела об  административном правонарушении  по ст. 6.3 КоАП РФ.
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  Прокуратурой  проверка исполнения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления 27 марта 2015года. 
    В ходе проверки исполнения законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления выявлено 6 нарушений, для устранения которых вынесено 1 представление от 27.03.2015г.№ 4-51-2015.

Во исполнение требований органов прокуратуры все выявленные нарушения устранены.
В рамках данного представления привлечены к дисциплинарной ответственности специалисты ответственные за своевременный сбор и представление сведений по направлениям деятельности для размещения на сайте МО "Красноярский сельсовет"

