 Инструкцию правил поведения в праздник Крещения Господня
Погружение в прорубь на праздник Крещения Господня — это одна из интереснейших традиций православных христиан. Но в последние годы купание в проруби стало, чуть ли не народной забавой. Многие прыгают в ледяную воду на спор, ради интереса, и только единицы подходят к этому вопросу осмысленно. 
Что важно знать и чем руководствоваться, приняв решение приобщиться к этой традиции? 

Инструкцию правил поведения в праздник Крещения Господня: 
Причастие:
             Многие по незнанию пьют крещенскую воду и погружаются в иордань без исповеди и причастия в храме. Напомним, что этим не стоит пренебрегать. Также в храме следует прочитать Тропарь Крещения Господня. Дождавшись освящения воды, с чистой душой и мыслями отправиться к водоему, где и будет совершаться таинство. 
Алкоголь: 
            Погружение в прорубь, которую освятили на праздник Крещения, – это ответственный шаг. Укоренившаяся традиция «принять на душу» в целях обогрева на самом деле крайне опасна и может в последствии сыграть злую шутку. Медики категорически не советуют пить алкоголь перед окунанием в прорубь. Кроме вреда здоровью это противоречит религиозному обряду. «Ни в коем случае не стоит пить алкогольные напитки перед тем, как войти в прорубь, ведь это святое таинство, очищение от грехов телесных и душевных. В воду следует окунуться три раза. Первый раз произносится: «Во имя Отца», второй раз «И сына» и последний раз «И Святого Духа! Аминь», - говорят священнослужители. 

Канистры и фляги: 
           Верующие люди набирают святую воду впрок и хранят ее весь год. Её используют для окропления жилища, пьют натощак, принимают во время болезни. Зачастую на Крещение за святой водой выстраивается длинная очередь. Многие верующие в качестве тары для воды используют фляги, канистры и многолитровые бутыли. Это «рачительность» также не одобряется служителями церкви. «Все должно быть в меру», - говорят они. 
Ругань: 
           Духовная чистота должна сопровождать физическую. Лечебные свойства святой воды могут быть утрачены, если набирая или принимая ее, вы ругаетесь с кем-то или вас посещают дурные мысли. Для того, чтобы оздоровиться и очиститься во время ныряния в прорубь на Крещение, старайтесь думать только о хорошем. Заряжайте воду своими положительными мыслями, благодарите Бога за все, что имеете, и просите исцеления. Ссориться и браниться в Святые дни — большой грех, наоборот, нужно простить обидчиков.
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