Памятка «Берегитесь клещей»
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Вместе с открытием дачного сезона и началом весенних выездов за город жители подвергаются многим лесным угрозам. Особое место среди опасных лесных жителей занимают клещи. Укус клеща может привести к тяжелым последствиям вплоть до угрозы жизни человека! Для того, чтобы предотвратить присасывание клещей необходимо соблюдать определенные меры предосторожности, крайне важно правильно и своевременно действовать в случае, если клещ все же укусил вас или окружающих вас людей.

Кто такие клещи?
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Клещи — это насекомые класса паукообразных, подкласса членистоногих. Как и пауки, клещи имеют восемь ног, а также сросшиеся голову и грудь. Клещей можно определить по следующим признакам: кирпично-красное тело с темно-коричневым щитком на спинке и удлиненный хоботок, общая длина тела – 2,5-4 мм.

Клещи освоили разные среды обитания. Их можно встретить в почве, лесной подстилке, мхе, на растениях и в их тканях, в воде (чаще всего в пресных водоемах). Типичными местами обитания клещей являются смешанные, хвойные и лиственные леса с густым подлеском, хорошо развитым травяным покровом и подстилкой из опавшей гниющей листвы.Наибольшая численность клещей наблюдается на участках леса захламленных буреломом, оврагов, долины рек, клещи концентрируются на лесных дорожках и тропах, поросших по обочинам травой.

Клещей-паразитов, наиболее опасных для людей и животных, таких как энцефалитный клещ можно встретить в лесах в период со второй декады апреля до октября. Численность активных взрослых клещей достигает максимума к концу мая — начала июня, а затем постепенно снижается. Данные насекомые являются переносчиками очень опасного заболевания — энцефалита. 

Чем опасен укус клеща?
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Клещевой энцефалит - острое вирусное заболевание, протекающее с преимущественным поражением центральной нервной системы. Данное заболевание возникает у людей вследствие укуса инфицированным клещом.

Попав на тело жертвы, клещи ищут место для присасывания, обычно это область шеи, груди, подмышечных впадин, накожных складок. Присосавшиеся клещи увеличиваются в размерах по мере всасывания крови, приобретают розовый, в последующем серый цвет, размер мелкой горошины на теле. 

Клещ в присосавшемся состоянии может находиться до 7 суток, в течение которых он пьет кровь, и периодически со слюной вводит в ранку вирус. 

Клинические проявления заболевания обычно наблюдаются через 7 — 15 дней от момента укуса клеща, реже до 30 дней. Начало заболевания обычно острое, характеризуется появлением озноба, резкой головной болью, повышением температуры тела до 39-40С, болью во всем теле, тошнотой, рвотой, нарушением сна. В дальнейшем наблюдаются параличи мышц шеи, плечевого пояса и рук, в тяжелых случаях поражение распространяется на дыхательные и сосудодвигательные центры мозга, что может привести к гибели заболевшего. Тяжесть заболевания зависит от объема попавшего в кровь вируса и своевременности оказания специализированной медицинской помощи.

Как обезопасить себя от клещей?

Главная мера защиты от заражения клещевым энцефалитом — не допускать присасывания клеща.

Лесной клещ не способен самостоятельно передвигаться на большие расстояния – сидя на травинке, веточке, листике и т.п., он выжидает, когда потенциальная жертва окажется в зоне его досягаемости. Как только это происходит, он вцепляется в кожу или одежду и начинает перемещаться по телу, выбирая место, чтобы присосаться. 

Если вы собираетесь летом выехать в лес, защищаться нужно заранее – с помощью серии прививок от энцефалита. Это помогает не заболеть энцефалитом, но не спасает от болезни Лайма и собственно от укусов клещей.

При походах в лес достаточно использовать репелленты и придерживаться определенных правил поведения в лесу.

Репелленты – это средства для отпугивания кровососущих членистоногих (комаров, мошки, клещей и др.). Выпускаются репелленты в виде лосьонов, кремов, мазей, карандашей, паст, аэрозолей. Их наносят на открытые части тела при посещении мест, изобилующих кровососущими насекомыми и клещами, а также обрабатывают ими верхнюю одежду.

Как вести себя в лесу, чтобы избежать укусов клещей?

Носить одежду светлых тонов (чтобы клещ был на ней заметен), с длинными рукавами и штанинами. При этом хорошо, если рукава имеют плотно застегивающиеся по руке манжеты, а ворот плотно прилегает к шее, чтобы клещ не мог забраться под одежду; брюки можно заправить в носки;

каждые 1,5 – 2 часа внимательно осматривать друг друга, чтобы вовремя заметить и снять клеща, пока он не успел присосаться.
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Что делать, если клещ все-таки присосался?

Если вы обнаружили на коже присосавшегося клеща (в особенности, если пострадавший – ребенок!), лучше обратиться за медицинской помощью, например, в травмпункт. В случае, если медицинская помощь недоступна (ближайшее медицинское учреждение находится очень далеко), можно попытаться удалить клеща самостоятельно, стараясь не оторвать погруженный в кожу хоботок. Клеща осторожно вытягивают, слегка раскачивая пальцами или пинцетом, захватив его как можно ближе к коже и вращая его против часовой стрелки;

не следует пытаться проколоть клеща, капать на него спиртом, травить керосином и поджигать – при этом он выпустит в кожу заразную жидкость;

после удаления клеща на коже остается ранка, которая может послужить «воротами» для инфекции. Ее нужно сразу же продезинфицировать зеленкой или йодом;

если клещ укусил ребенка, необходимо обязательно обратиться в медицинское учреждение – независимо от того, сумели вы самостоятельно справиться с его удалением или нет;

удаленного клеща необходимо сохранить в плотно закрытом флаконе для исследования на предмет содержания вируса энцефалита и возбудителя боррелиоза. Если возбудители обнаружатся, потребуется срочно сделать укол иммуноглобулина.
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