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С 04.12.2020 вступает в силу Федеральный закон № 381-ФЗ от 23.11.2020 «О внесении изменений в статью 8 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и статью 18 Федерального закона «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации».
	В соответствии с изменениями, внесенными указанным законом в статью 8 Федерального закона РФ от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» отцам - "одиночкам" будет предоставляться отсрочка от призыва на военную службу по мобилизации. 
Так, право на отсрочку от призыва на военную службу по мобилизации получат граждане, имеющие на иждивении и воспитывающие без матери одного ребенка и более в возрасте до 16 лет, которым ранее такого права не предоставлялось. 
Кроме того, на отсрочку смогут претендовать также опекуны или попечители несовершеннолетних родного брата или родной сестры, при отсутствии других лиц, обязанных по закону их содержать.
	Статья 2.
В соответствии с приказом Минприроды России от 07.07.2020 № 417 утверждены Правила использования лесов для осуществления геологического изучения недр, разведки и добычи полезных ископаемых и Перечня случаев использования лесов в целях осуществления геологического изучения недр, разведки и добычи полезных ископаемых без предоставления лесного участка, с установлением или без установления сервитута (далее – Правила), которые вступают в силу с 01.01.2021 года. 
Согласно указанным правилам, пользователь недр, который планирует использовать леса в целях осуществления геологического изучения недр на основании разрешений, должен подать в уполномоченный орган письменное заявление с указанием сведений о заявителе; местоположения и площади земель, необходимых для выполнения планируемых работ, обоснования использования лесов и срок выполнения работ по геологическому изучению недр.
Указанное заявление должно быть рассмотрено в течение 30 (тридцати) календарных дней со дня его поступления в уполномоченный орган.
При этом, с целью принятия решения по такому заявлению уполномоченные органы получают путем межведомственного информационного взаимодействия следующие документы: выписку из Единого государственного реестра юридических лиц в отношении юридического лица; выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей в отношении физического лица; сведения о наличии лицензии на пользование недрами, государственного задания или государственного контракта на выполнение работ по геологическому изучению недр для государственных нужд.
Использование лесов для осуществления геологического изучения недр, разведки и добычи полезных ископаемых осуществляется в соответствии с лесным планом субъекта РФ, проектом освоения лесов и лесохозяйственным регламентом лесничества.
Указанными Правилами предусмотрен также перечень случаев использования лесов в целях осуществления геологического изучения недр, разведки и добычи полезных ископаемых без предоставления лесного участка, с установлением или без установления сервитута.
Настоящий приказ действует до 01.01.2027 года.
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