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Прокуратурой Березовского района проведена проверка соблюдения требований законодательства расположенными на территории района пунктами приема и отгрузки древесины, в ходе которой на 6 пунктах выявлены нарушения выразившиеся в несоблюдении требований противопожарной безопасности, природоохранного законодательства (захламление отходами производства земельных участков), а также не постановки пунктов на учет в органе власти.
По результатам проверок прокуратурой района в отношении 3 индивидуальных предпринимателей и 3 организаций внесено 6 представлений об устранении нарушений, а также возбуждено 6 дел об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ (нарушение противопожарного законодательства), 6 дел по ч. 1 ст. 8.2 КоАП РФ (нарушение требований по обращению с отходами производства), 2 дела по ст. 8.1 КоАП РФ (несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации предприятий), 6 дел по ч. 1 ст. 4.5 Закона Красноярского края об административных правонарушениях (нарушение требования обязательной постановки на учет пункта прием и отгрузки древесины в органе исполнительной власти Красноярского края).
Кроме того, в суд направлено 2 исковых заявления к индивидуальным предпринимателям о возложении обязанности ликвидировать неправомерно размещенные свалки отходов производства (лесопиления).
Рассмотрение представлений, административных дел и исковых заявлений находится на контроле прокуратуры района.
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